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ПРОТОКОЛ № 2 

засідання робочої групи з розробки пропозицій щодо реформування та стратегії 

розвитку Національної академії державного управління  

при Президентові України 

Дата та час проведення: 12 вересня 2016 року, 11.00. 

Місце проведення: м. Київ, вул. Пугачова 12/2, кімн. 218 

Присутні: 
В.С.Куйбіда, В.А.Грабовський, М.М.Білинська, Л.О.Бєлова, О.В.Ветлинська, 

Ю.І.Ганущак, А.Б.Діхтярук, В.С.Загорський, В.Л.Костюк, В.О.Купрій, 

Н.Б.Ларіна, В.Т.Нанівська, В.О.Пекар, А.А.Попок, С.І.Прилипко, 

І.В.Розпутенко, С.А.Романюк, А.П.Савков, А.І.Семенченко, С.О.Телешун, 

В.В.Тертичка, І.М.Южаніна, Г.Л.Рябцев, О.І.Кілієвич, С.М.,Гладкова, 

В.С.Андрейчук, Т.О.Власюк  

 

Підключений відеоконференцзв'язок з Львівським та Харківським 

регіональними інститутами державного управління.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про підготовлені робочими підгрупами пропозиції щодо реформування та 

стратегії розвитку Національної академії  

Доповідають:  
Савков Анатолій Петрович, перший віце-президент Національної академії, 

керівник  І робочої підгрупи “Стратегія розвитку Національної академії”; 

Білинська Марина Миколаївна, віце-президент Національної академії, керівник 

ІІ робочої підгрупи “Реформуванння системи підготовки, перепідготовки, 

спеціалізації та підвищення кваліфікації державних службовців”; 

Рябцев Геннадій Леонідович,  професор кафедри державної політики та 

суспільного розвитку, керівник ІІІ робочої підгрупи “Створення експертно-

аналітичного центру”. 

2. Різне 

Кворум є. 

З питання 1 Порядку денного 
 

СЛУХАЛИ: 

Білинську М.М., яка поінформувала про пропозиції до стратегії розвитку 

Національної академії напрацьовані у ІІ робочій підгрупі “Реформуванння 

системи підготовки, перепідготовки, спеціалізації та підвищення кваліфікації 

державних службовців”. 



2 
 

ВИСТУПИЛИ: 

А.П.Савков, Ю.І.Ганущак, А.І.Семенченко, В.Л.Костюк, А.А.Попок, 

С.І.Прилипко, С.М.Гладкова, В.С.Куйбіда із зауваженнями та пропозиціями 

щодо напрацювань ІІ робочої підгрупи.  

СЛУХАЛИ: 

Савкова А.П., Тертичка В.В., які представили  пропозиції до стратегії розвитку 

Національної академії напрацьовані у І робочій підгрупі “Стратегія розвитку 

Національної академії”. 

ВИСТУПИЛИ: 

В.Т.Нанівська, А.І.Семенченко, В.С.Андрейчук, О.І.Кілієвич, Ю.І.Ганущак, 

В.С.Куйбіда із зауваженнями та пропозиціями щодо напрацювань І робочої 

підгрупи.  

СЛУХАЛИ: 

Рябцева Г.Л., який представив пропозиції до стратегії розвитку Національної 

академії напрацьовані у ІІІ робочій підгрупі “Стратегія розвитку Національної 

академії”. 

ВИСТУПИЛИ: 

А.А.Попок, В.Т.Нанівська, О.І.Кілієвич, А.І.Семенченко, Ю.І.Ганущак, 

С.І.Прилипко, С.М.Гладкова, В.С.Куйбіда із зауваженнями та пропозиціями 

щодо напрацювань ІІІ робочої підгрупи.  

 

ВИРІШИЛИ: 

Інформацію Білинської М.М., А.П.Савкова, В.В.Тертичка, Г.Л. Рябцева взяти 

до відома з урахуванням висловлених зауважень та пропозицій. 

  

  

З питання 2 Порядку денного 
СЛУХАЛИ: 

Куйбіду В.С., який підвів підсумок засідання та запропонував продовжити  

діяльність робочих  підгрупи за напрямами: “Стратегія розвитку Національної 

академії”, “Реформуванння системи підготовки, перепідготовки, спеціалізації та 

підвищення кваліфікації державних службовців” та “Створення експертно-

аналітичного центру”, керівникам цих підгруп підготувати пропозиції з 

урахуванням висловлених зауважень та провести наступне засідання робочої 

групи з розробки пропозицій щодо реформування та стратегії розвитку 

Національної академії 19.09.2016. 
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ВИРІШИЛИ: 

1. Напрацьовані матеріали робочих підгруп  за напрямами: “Стратегія розвитку 

Національної академії”, “Реформуванння системи підготовки, перепідготовки, 

спеціалізації та підвищення кваліфікації державних службовців” та “Створення 

експертно-аналітичного центру” розмістити на сайті Національної академії. 

2. Керівникам робочих підгрупи за відповідними напрямами продовжити 

роботу з доопрацювання пропозицій, провести робочі засідання підгруп та 

доповісти вироблені пропозиції з урахуванням висловлених зауважень на 

черговому засіданні робочої групи. 

2. Провести чергове засідання робочої групи з розробки пропозицій щодо 

реформування та стратегії розвитку Національної академії 19.09.2016 об 11.30.  

 

 

Керівник робочої групи      В.С.Куйбіда  

Секретар робочої групи      В.А.Грабовський 

12.09.2016 

 


